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Παράδειγμα 3

Στο παρακάτω κύκλωμα να βρεθεί το φορτίο 𝑍𝐿 που καταναλώνει μέγιστη πραγματική
ισχύ από το κύκλωμα καθώς επίσης και η τιμή της μέγιστης αυτής ισχύος.
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Παράδειγμα 3 (συνέχεια 1)
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̇𝐼(2 + 𝑗4) − 4 /0∘ − ̇𝑉𝑥 = 0
̇𝑉𝑥 = −2 ̇𝐼 } ⇒ 4(1 + 𝑗) ̇𝐼 = 4 ⇒ ̇𝐼 = 1

1 + 𝑗 = 1 − 𝑗
2 A

επομένως
̇𝑉𝑇𝐻 = 2 ̇𝐼 − 4 = 1 − 𝑗 − 4 = −3 − 𝑗 = 3.16/−161.6∘ V
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Παράδειγμα 3 (συνέχεια 2)

̇𝑉𝐶 − ̇𝑉𝑥
𝑗4 +

̇𝑉𝐶 + 4
2 +

̇𝑉𝐶
(−𝑗2) = 0

−4 − ̇𝑉𝐶 = ̇𝑉𝑥

⎫}}
⎬}}⎭

⇒ ̇𝑉𝐶 = 2(𝑗 − 2) V

̇𝐼𝑁 =
̇𝑉𝐶

(−𝑗2) = −1 − 𝑗2 A

𝑍𝑇𝐻 =
̇𝑉𝑇𝐻
̇𝐼𝑁

= 1 − 𝑗 Ω

𝑍𝐿 = 1 + 𝑗 = 1.41/45∘ Ω 𝑃max = | ̇𝑉𝑇𝐻|2
4ℜ𝑒{𝑍𝑇𝐻} = 2.5 W
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